

正誤表

一部記述に誤りがありました。以下のとおり訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

【15ページおよび21ページ】

誤 β (ベータ) 細胞 → 正 B (ビー) 細胞

【117ページ (表中)】

誤 シノバック社 (アメリカ) → 正 シノバック社 (中国)